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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

З нагоди державного свята в Одесі 
відбулося урочисте покладання кві-
тів до пам’ятника Тарасу Шевченку. 
Квіти до пам’ятника Кобзарю поклав 
голова Одеської обласної організа-
ції політичної партії «Слуга Народу», 
очільник обласної ради Григорій 
Діденко, Начальник Одеської ОВА 
Максим Марченко, керівники міс-
та та району.

«Саме Свобода і Гідність – це те, що 
мотивує нас триматися, не поступатися 
і веде нас до впевненої перемоги, – за-
уважив Григорій Діденко. – Жити у не-
залежній країні, відчувати себе вільною 
людиною, що має гідність, – то для нас, 
українців, велика цінність. Саме тому 
ми незламні».

День Гідності та Свободи відзначили в Одесі 

Григорій Діденко: «Від якісної роботи сільського господарства 
залежить розвиток, добробут  
і процвітання всієї області»

Голова Одеської обласної ради 
Григорій Діденко та Начальник 
Одеської ОВА Максим Марченко 
провели зустріч з уповноваженим 
Верховної Ради з прав людини 
Дмитром Лубінцем

Під час зустрічі було підкреслено, що у пріоритеті – спілкування з людьми. Тож до-
мовилися організувати максимально комфортні для цього умови.

Особливу увагу було приділено проблемам внутрішньо переміщених осіб, військо-
вих та українських військовополонених.

Дмитро Лубінець також представив свою представницю в Одеській області – Марію 
Попову.

Грамоти і цінні подарунки їм вручив голова Одеської обласної ради 
Григорій Діденко та Начальник Одеської ОВА Максим Марченко. 
Нагородженим побажали успіхів і гарних врожаїв.

Цінним подарунком – наручним годинником Одеської обласної ради –  
відзначено директора СТОВ Агрофірма «Нива+», депутата обласної ради 
від «Слуги Народу» Олександра Маланюка. Окрім досягнень у виробни-
чій сфері, він постійно підтримує ЗСУ, сприяючи передачі військовим 
потужних автівок та засобів захисту.

«Одещина – це аграрний регіон, і від якісної роботи сільського госпо-
дарства залежить розвиток, добробут і процвітання всієї області, – каже 
Григорій Діденко. – Нехай ця робота буде комфортною, спокійною і на 
мирній землі! Бажаю всім нам скорішої перемоги!»

Напередодні Дня працівників сільського господарства на Одещині відзначили агра-
ріїв, які сумлінно працюють на користь Одеської області.
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Відбулося засідання комісії  
з питань екології 

Відбулося чергове засідання постійної депутатської комісії Одеської 
обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання 
надзвичайним ситуаціям, ліквідації їх наслідків та оборонної роботи, 
яку очолює Валентин Волканов.

На порядку денному було три питання. Найбільша увага була приділена 
проєкту рішення обласної ради «Про зміну меж (розширення) території за-
повідного урочища місцевого значення «Дністровські плавні».

Мова йде про вилучення ділянки площею 65 гектарів, по якій проходить 
стара ПЛ 110 кВ – для обслуговування та реконструкції. Там має бути по-
будована ПЛ 330 кВ. Замість цих земель до урочища будуть включені ді-
лянки площею 822 гектара, розпорядником яких є Одеська обласна вій-
ськова адміністрація.

Було зазначено, що проєкт націлений на енергетичну незалежність і пер-
спективу розвитку Бессарабії. Водночас управління апарату обласної ради 
направили до проєкту низку зауважень. Члени комісії запропонували про-
вести нараду для їх розгляду.

Рішенням комісії було взяти інформацію до відома та рекомендувати облас-
ній військовій адміністрації доопрацювати проєкт з урахуванням зауважень.

Відбулося засідання комісії 
з питань регламенту

Відбулося чергове засідання постійної комісії Одеської об-
ласної ради з питань регламенту, місцевого самоврядування, 
депутатської діяльності, зв’язків з громадськістю, моралі, ети-
ки та гласності, прав людини, свободи слова та інформації, яку 
очолює Андрій Нікул.

Голова комісії долучився до засідання по відеозв’язку.
На порядку денному було чотири питання, всі вони були підтримані.
Серед іншого депутати підтримали доопрацьований проєкт рішення 

обласної ради «Про клопотання до щодо нагородження Почесною гра-
мотою Верховної Ради України з нагоди Дня місцевого самоврядування». 
Мова йде про нагородження секретарки Балтського міської ради Олени 
Фролової та Ананьївського міського голови Юрія Тищенка – за вагомий 
особистий внесок у соціально-економічний добробут і процвітання ре-
гіону, високий професіоналізм та розвиток місцевого самоврядування.

Чергове засідання провела комісія  
з питань законності 

Чергове засідання провела постійна комісія Одеської обласної ради з питань правової по-
літики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю 
та корупцією, яку очолює Олексій Семенцов.

На порядку денному було 19 питань. Всі вони були рекомендовані до розгляду на черговій сесії 
обласної ради.

Відтак, комісія підтримала проєкт рішення обласної ради «Про наявність обставин неперебор-
ної сили на території Одеської області та затвердження переліку суб’єктів господарювання, що 
постраждали внаслідок таких обставин». Проєкт має на меті підтримку аграріїв шляхом визнання 
форс-мажорних обставин та постраждалих у 2022 році, а також в цілому забезпечення продоволь-
чої безпеки держави та регіону.

Під час засідання також були підтримані проєкти рішення про припинення комунальних закладів 
«Ізмаїльська спеціалізована школа-інтернат-військово-морський ліцей з посиленою військово-фі-
зичною підготовкою», «Лиманська спеціальна школа Одеської обласної ради», «Миколаївська спе-
ціальна школа Одеської обласної ради» та комунального підприємства «Одесаоблфарм» шляхом їх 
ліквідації. Ліквідація навчальних закладів обумовлена змінами у демографічній ситуації.

Депутати також підтримали проєкт «Про зміну меж (розширення) території заповідного урочища 
місцевого значення «Дністровські плавні», який націлений на енергетичну незалежність і перспек-
тиву розвитку Бессарабії. Його також було розглянуто комісією з питань екології.

Чергове засідання провела комісія з питань 
транспортно-комунікаційної інфраструктури

Відбулося чергове засідання постійної комісії Одеської обласної ради з питань транспортно-
комунікаційної інфраструктури, морегосподарського комплексу та цифрового розвитку, яку очо-
лює Юрій Крук.

На порядку денному було чотири питання. Зокрема, депутати розглянули лист департаменту морегоспо-
дарського комплексу, транспортної інфраструктури та зв’язку Одеської обласної військової адміністрації 
щодо підготовки проєкту рішення обласної ради «Про затвердження місцевих правил плавання для ма-
лих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді в Одеській області».

Рішенням комісії було рекомендувати департаменту підготувати ці правила разом з Чорноморським ре-
гіональним управлінням Державної служби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплав-
ства України та до 15 січня надати обласній раді на розгляд відповідний проєкт.

Також було розглянуто питання про стан залізничного переїзду на автомобільній дорозі М-15 (Одеса –  
Рені) біля селища Сарата, яке ініціював депутат Олександр Маланюк. Для врегулювання заторів автомо-
більного транспорту в районі переїзду члени комісії вирішили направити відповідні листи до Одеської ди-
рекції «Укрзалізниці» та Служби автомобільних доріг Одеської області.

Якісні футболки з патріотичною символікою отримали учні школи №4 Подільської 
міської ради на Одещині. Сприяв такій акції депутат Одеської обласної ради від 
політичної партії «Слуга Народу» Олександр Маланюк.

«Учні щиро вдячні Олександру Михайловичу за 
постійну турботу, – каже директорка навчального 
закладу Тетяна Куленко. – Він завжди цікавиться 
життям молоді і відгукується на прохання та долу-
чається до надання допомоги».

Підтримку Олександра постійно відчувають і меш-
канці району, і військові підрозділи. Він, зокрема, 
ініціював передачу до підрозділів ЗСУ кількох по-
зашляховиків.

«Наші депутати постійно працюють на перемогу, –  
каже голова Одеської обласної організації політич-
ної партії «Слуга Народу» Григорій Діденко. – І як 
на мене, дуже важливим є все – і підтримка ЗСУ, 
і спілкування з молоддю, і постійні поїздки наших 
депутатів всіх рівнів та сприяння наданню гумані-
тарної допомоги у громади, де знайшли притулок 
переселенці. Усе це, як і багато іншого, – наша що-
денна робота, яка наближає перемогу».

Проєкт щодо надання фінансової 
допомоги людям, постраждалим 
від війни, розпочали реалізовува-
ти на окрузі депутатки Одеської 
обласної ради від «Слуги Народу» 
Ірини Коваліш. Він включає два 
напрямки: модернізацію житла, 
в якому зимують евакуйовані до 
Одеської області люди (це покра-
щення умов та утеплення), і на-
дання грантів для проведення ма-
лих ремонтів у будинках місцевих 
мешканців, котрі постраждали від 
ракетних ударів.

«Розпочати проєкт вдалося завдя-
ки благодійникам, – розповідає де-
путатка. – Напередодні запуску ми 
проаналізували по громадах відпо-
відні потреби та кількість внутрішньо 
переміщених осіб. З урахуванням 
цих даних я запропонувала реаліза-
цію проєкту на території Сергіївської, 
Мологівської, Старокозацької та 

Шабівської ОТГ». 
На сьогоднішній день, за словами 

Ірини Коваліш, вже майже 100 заяв 
та пакетів документів у роботі. Суми 
грантів на підготовку до зими житла 
для ВПО та малі ремонти – від 1,5 до 
3 тис.у.о. в гривневому еквіваленті. 
Тож це – суттєва можливість підтрим-
ки громадян. 

«На Одещині дуже багато для від-
новлення постраждалих від військо-
вих дій населених пунктів роблять і 
влада, і благодійники, – каже голова 
Одеської обласної організації полі-
тичної партії «Слуга Народу», очіль-
ник Одеської обласної ради Григорій 
Діденко. – Ми вдячні всім, хто у цей 
нелегкий час випробувань приходить 
на допомогу людям. Я впевнений, що 
доля щиро віддячить благодійникам, 
які сьогодні знаходять можливість 
надати допомогу тим, хто опинився 
у скрутному становищі».

Переможемо!

На Одещині реалізовується проєкт щодо надання 
фінансової допомоги людям, постраждалим від війни

На фото: прийом заяв у Шабівській ОТГ за участі депутата Шабівсьої сільської ради від «Слуги 
Народу» Дениса Браткевича
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Згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 
2022 рік» з 1 грудня збільшується розмір прожиткового мінімуму 
для осіб, які втратили працездатність, з 2027 грн до 2093 грн. 
У зв’язку з цим традиційно проводиться збільшення тих скла-
дових пенсійних виплат, розрахунок яких пов’язаний із зазна-
ченим мінімумом.

Насамперед підвищується розмір мінімальної пенсії за віком для 
пенсіонерів, які мають повний страховий стаж. Тим пенсіонерам, які 
мають значну тривалість страхового стажу і їх пенсії, обчислені з ура-
хуванням набутого страхового стажу та заробітної плати, більші за 
мінімальні, збільшується доплата за понаднормативний стаж. Така 
доплата в кожному випадку визначається індивідуально у відсотках 
до розміру прожиткового мінімуму залежно від кількості відпрацьо-
ваних років понад встановлену норму. Тобто у кожного пенсіонера 
розмір підвищення буде різним.

Окрім того, збільшуються розміри інших доплат і підвищень до пенсій, 
які також розраховуються у відсотках від зазначеного мінімуму, а саме:

– надбавки до пенсій за особливі заслуги перед Україною, вста-
новлені згідно із Законом України «Про пенсії за особливі заслуги 
перед Україною»;

– доплати відповідно до Закону України «Про статус ветеранів вій-
ни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських пе-
реслідувань»;

– щомісячна адресна допомога інвалідам війни та учасникам бой-
ових дій;

– державна соціальна допомога на догляд інвалідам війни;
– розміри мінімальних пенсій у зв’язку з втратою годувальника.
Обмеження щодо максимального розміру пенсії з урахуванням всіх 

підвищень, доплат, надбавок, сум індексацій та інших виплат вста-
новлюється на рівні 20930 грн.

Надалі наводимо таблицю оновлених з 01.12.2022 розмірів 
окремих видів пенсійних виплат.

Види пенсійних виплат
Розмір  

пенсійних  
виплат (грн)

Мінімальний розмір пенсії у зв’язку з втратою го-
дувальника на одного утриманця (100% прожитко-
вого мінімуму)

2093,00грн

Мінімальний розмір пенсії у зв’язку з втратою го-
дувальника на двох утриманців (120% прожитко-
вого мінімуму)

2511,60грн

Мінімальний розмір пенсії у зв’язку з втратою году-
вальника на трьох утриманців і більше (150% про-
житкового мінімуму)

 3139,50 грн

Мінімальний розмір пенсії у зв’язку з втратою го-
дувальника, призначеної у відповідності із Законом 
України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільне-
них з військової служби, та деяких інших осіб» (два 
прожиткових мінімуми)

4186,00 грн

Мінімальний розмір пенсійних виплат для учасників 
бойових дій (210% прожиткового мінімуму)

4395,30грн

Мінімальні пенсійні виплати особам з інвалідністю 
внаслідок війни 1 групи (650% прожиткового міні-
муму)

13604,50грн

Мінімальні пенсійні виплати особам з інвалідністю 
внаслідок війни 2 групи (525% прожиткового міні-
муму)

10988,25грн

Мінімальні пенсійні виплати особам з інвалідністю 
внаслідок війни 3 групи (360% прожиткового міні-
муму)

7534,80грн

Підвищення учасникам бойових дій (25% прожит-
кового мінімуму)

523,25грн

Підвищення для осіб з інвалідністю внаслідок війни 
1 групи (50% прожиткового мінімуму)

1046,60 грн

Підвищення для осіб з інвалідністю внаслідок війни 
2 групи (40% прожиткового мінімуму)

837,20грн

Підвищення для осіб з інвалідністю внаслідок війни 
3 групи ( 30% прожиткового мінімуму)

627,90грн

Підвищення учасникам війни, нагородженим ордена-
ми і медалями колишнього Союзу РСР за самовідда-
ну працю і бездоганну військову службу в тилу в роки 
Другої світової війни (20% прожиткового мінімуму)

418,60грн

Підвищення іншим учасникам війни (15% прожит-
кового мінімуму)

313,95 грн

Пенсії за особливі заслуги перед Україною (встанов-
люється у відсотках від 20% до 40% в залежності від 
наявних заслуг )

від 418,60грн  
до 837,20 грн

Зазвичай, такий перерахунок проводяться автоматично, до-
датково звертатися до органів Пенсійного фонду України пен-
сіонерам не потрібно.

Управління пенсійного забезпечення,  
надання житлових субсидій та пільг Головного управління 

Пенсійного фонду України в Одеській області

Про зміну пенсійних 
виплат у зв’язку  
зі збільшенням 
прожиткового мінімуму

ГРАФІК 
проведення «Прямих телефонних гарячих ліній» керівництвом Головного управління 

Пенсійного фонду України  в Одеській області у грудні поточного року
Керівник Тема Дата Час Телефон

Аброскіна 
Олена Михайлівна –

перший заступник начальника 
Головного управління

Про послуги, що надаються  
Головним управлінням 

Пенсійного фонду України в 
Одеськійобласті

щовівторка 10.00 – 11.00 (048)728-29-88

Яворська 
Тетяна Павлівна –

заступник начальника 
Головного управління

Актуальні питання застосуван-
ня пенсійногозаконодавства, 
а також консультації щодо но-
вих функцій Пенсійного фонду 

України, надання та виплата 
житлових субсидій та пільг на 

оплату житлово – комунальних 
послуг, придбання твердого 

та рідкого пічного побутового 
палива і скрапленого газу

щосереди 10.00 – 11.00 (048)728-29-88

Вєчканова 
Наталія Валеріївна –

заступник начальника 
Головного управління – 
начальник управління 

обслуговування громадян

Актуальні питання обслугову-
вання громадян у сервісних 

центрах Головного управлін-
ня та роз’яснення щодо но-

вих функцій Пенсійного фонду 
України надання та виплата 

субсидій та пільг

Щомісяця 
17 числа або  
на наступний  
робочий день

10.00 – 11.00 (048)752-80-00

Ізобіліна Ірина Леонідівна – 
начальник фінансово-еко-

номічного управління
Головного управління

Актуальні питання щодона-
повнення бюджету та спла-
ти обов’язкових платежів до 
Пенсійного фонду України

Щомісяця 
20числа або  
на наступний  
робочий день

10.00 – 11.00 (095) 418-09-58

	Хто має право на отримання субсидій?
Право на отримання житлової субсидії мають гро-

мадяни України, іноземці та особи без громадянства, 
які на законних підставах перебувають на території 
України (далі – громадяни), що проживають у житло-
вих приміщеннях (будинках).

	Як буде призначатися субсидія безробітним?
Особи, які отримують допомогу по частковому без-

робіттю, а також людям, які втратили роботу в період 
воєнного стану, зможуть отримати субсидію.

Якщо особа офіційно зареєстрована як безробітна, 
її середньомісячний сукупний дохід по сумі призначе-
ної допомоги по безробіттю за повний місяць врахо-
вується замість доходів. Причому враховується роз-
мір призначеної допомоги по безробіттю за повний 
місяць, що передує місяцю звернення за призначен-
ням субсидії, тобто за субсидією можна звернутися 
через місяць після першої виплати.

	Як буде призначатися субсидія громадянам, 
що знаходяться за кордоном?

Перебування за кордоном більше 60 днів (за винят-
ком службового відрядження, лікування, навчання або 
догляду за дитиною до досягнення нею трьох років, 
що підтверджується відповідними документами) по-
збавляло виплат по субсидіях.

Проте, тепер переселенці, які знаходяться за кор-
доном протягом періоду воєнного стану в Україні та 
двох місяців після його припинення або скасування, 
можуть отримувати субсидії.

Водночас соціальні норми житла та соціальні норма-
тиви житлово-комунального обслуговування за адре-
сою домогосподарства на таких осіб у період пере-
бування їх за кордоном не розраховується.

	В яких випадках не призначається субсидія?
Субсидія не призначається у разі наявності забор-

гованості по оплаті за комунальні послуги більше ніж 
за три місяці та розміром більше ніж 40 неоподатко-
ваних мінімумів, а також якщо для особи, яка подає 
заяву, існують заборгованості по сплаті ЄСВ.

	Коли звертатись за субсидією?
Громадяни, які раніше не отримували субсидію, 

але зараз хочуть це зробити, можуть звернутись за 
її призначенням у будь-який час. Якщо це зробити 
з дня старту опалювального періоду або упродовж 
двох місяців після, тоді субсидію призначать з почат-
ку опалювального сезону. Якщо заява надійде пізні-
ше, то субсидію призначать з місяця подання заяви.

	Чи вплине на дохід виплата внутрішньо пере-
міщеним особам (ВПО) та допомога за розмі-
щення переселенців?

Виплати ВПО, допомога за розміщення ВПО за 
програмою «Прихисток» не будуть зараховані до се-
редньомісячного сукупного доходу громадянам при 
призначенні житлової субсидії.

Як і виплати ВПО та допомога від ООН, компенса-
ція також не оподатковується.

	Куди необхідно звертатися за призначенням 
житлових субсидій та пільг?

Громадянам, які вже подавали документи на отри-
мання житлових субсидій та пільг, повторно зверта-
тись до органів Пенсійного фонду не потрібно, адже 
всі раніше подані документи будуть передані та опра-
цьовані без додаткової участі заявників. Виплати суб-
сидій та пільг продовжуються автоматично.

Документи на отримання вищевказаних виплат 
можна подати:

– до підрозділів соціального захисту населення (до 
30 листопада 2022 року);

– до ЦНАПу за місцем проживання;
– до уповноважених посадових осіб виконавчого 

органу сільської, селищної, міської ради відповідної 
територіальної громади або військової адміністрації;

– через портал «Дія»;
– до органів Пенсійного фонду України незалежно 

від місця проживання (особисто до сервісного цент-
ру або поштою, починаючи з 1 грудня 2022 року);

– через веб-портал або мобільний застосунок 
Пенсійного фонду України (починаючи з 1 грудня 
2022 року).

З 1 грудня поточного року призначення житлових субсидій та пільг на оплату житло-
во-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і 
скрапленого газу здійснюватимуть органи Пенсійного фонду України.

Роз’яснення з найбільш поширених питань, які виникають у громадян під час звер-
нень, надає начальник Головного управління Пенсійного фонду України в Одеській об-
ласті Олександр БУРЯЧЕНКО.

Головне управління Пенсійного фонду України в Одеській області
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

ОГОЛОШЕННЯ
Приносимо свої вибачення, у зв’язку з технічною помилкою, підняття тари-

фу на послугу з поводження з побутовими відходами Комунального підпри-
ємства «Одескомунтранс» відбудеться з 15.12.2022 року.

Дякуємо за розуміння!
Зауваження та пропозиції приймаються протягом 7 календарних днів з дати 

опублікування оголошення про намір здійснити зміну тарифу. 
Адреса, на яку необхідно надсилати зауваження та пропозиції:
Юридична адреса: 65031 м.Одеса, вул.Братів Поджио, 4.
Фактична адреса: 65031 м. Одеса, вул Хімічна,3.
Електронна пошта: odeskommuntrans@gmail.com.

ТОВ «ОДЕСЬКА МЕРЕЖА ОБМІНУ ТРАФІКОМ» знахо-
диться за адресою: м. Одеса, вул. Тираспольська, 27/29. 

ТОВ «ОМОТ» – телекомунікаційна компанія, яка надає 
комплекс послуг, а саме високошвидкісний доступ у ме-
режу Internet, оптичні канали зв’язку, консультування. 

Джерелом забруднення атмосферного повітря у складі 
підприємства є димова труба дизель-генератора. 

Основними забруднюючими речовинами є: оксид вуглецю, 
оксиди азоту, діоксид сірки, речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок, а також парникові гази. Загальний 
обсяг забруднюючих речовин складатиме 1,592 т/рік. 

Розрахунок розсіювання забруднюючих речовин у призем-
ному шарі атмосфери показав, що концентрації всіх забруд-
нюючих речовин не перевищують гранично-припустимих 

значень. Крім того, концентрації всіх забруднюючих речовин 
не перевищують установлених технологічних нормативів. 
Таким чином, вплив виробничої діяльності підприємства 
на повітряне середовище можна оцінити як припустиме. 

ТОВ «ОМОТ» повідомляє про наміри отримати дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
згідно Постанови Кабінету Міністрів України №302 від 
13.03.2002 року. 

Пропозиції та зауваження від громадських організа-
цій та окремих громадян приймаються протягом 30 ка-
лендарних днів з дати опублікування інформації в газеті 
в Департаменті екології та природних ресурсів ООДА за 
адресою: м Одеса, вул. Канатна, 83, тел. 728-35-52, е-mail: 
ecolog@odessa.gov.ua.

Відділ реклами: 
(067) 488-34-85.

E-mail: rek.odizv@gmail.com

Відсутнє світло?
Читайте газети та журнали!

Відключення світла у домівках це не привід сумувати. Адже Укрпошта допоможе влаштувати вам цікаве сі-
мейне дозвілля.

Розгадування кросвордів та головоломок, моделювання виробів та саморобок, розфарбовування розмальо-
вок з дітьми, а також вивчення простих рецептів смачних страв –  це те, чим ваша родина може зайнятися за 
відсутності освітлення.

А для тих, хто бажає усамітнитися з цікавою газетою чи журналом, є теж без-
ліч варіантів. Передплатні каталоги Укрпошти налічують понад 1300 цікавих та 
пізнавальних видань – громадсько-політичних, розважальних, видань для жінок 
та чоловіків, медична література, присадибне господарство та багато іншого.

ЯК ПЕРЕДПЛАТИТИ?
Дуже просто:

у будь-якому поштовому відділенні 
або

на сайті Укрпошти https://peredplata.ukrposhta.ua 
Передплативши видання рідним та близьким, можна подарувати їм  

можливість виграти побутову техніку від Укрпошти –  
телевізор, мультиварку, конвектор, Poverbank та багато іншого.

Ще один Герой, уродженець 
Одещини загинув на росій-
сько-української війні, віддав-
ши життя за волю та незалеж-
ність України. Мешканця села 
Секретарівка Вигодянської 
громади Віталія Фаркажа в 
останній путь проводили рід-
ні, друзі, земляки, бойові по-
братими.

В майбутньому році Віталію ви-
повнилося би 30 років. Молода, 
щира, життєрадісна та позитив-
на людина – йому б ще жити та 
жити...

Вихований, порядний, завж-
ди щирий та життєрадісний, 
безмежно люблячий рідну зем-
лю,зворушливо піклувавшийся 
про близьких – він запам’ятався 
саме таким.

Рідні та друзі відмічали актив-
ну життєву позицію хлопця, ціле-
спрямованість. Віталій завжди 
був готовий захистити слабких, 
підтримати тих, хто потребував 
допомоги. Захист людей, жага 
справедливості були його кредо. 
Саме тому він свідомо обрав свій 
життєвий шлях – службу у поліції.

Зробивши такий вибір, Віталій 
наполегливо навчався, долаючи 
всі складнощі майбутньої про-
фесії.

У перші дні війни Віталій Фаркаж 
разом з батьком прийшов до 
військкомату, щоб захистити рід-
ну землю від російської навали.

Виконуючи бойове завдання,  
вірний військовій присязі, вия-
вивши мужність і стійкість у бою 
по обороні Батьківщини від ро-
сійського агресора, Віталій за-
гинув 11 листопада 2022 року на 
Донеччині у селі Андріївка.

Він недожив, недокохав, не-
домріяв…

У пам’яті всіх, хто знав його, 
Віталій назавжди залишиться 

29-річним. Веселим, щирим, 
справжнім патріотом України, 
який, не вагаючись, віддав своє 
життя, щоб наблизити нашу 
Перемогу.

Щира вдячність та низький уклін 
Герою. Вічна пам’ять мужньо-
му захиснику України – Віталію 
Фаркажу.

Герої не вмирають, вони вічно 
живуть в пам’яті народній.

Як увімкнути національний роумінг і для 
чого він потрібен?

«Якщо мережа вашого опе-
ратора недоступна, ви можете 
переключитися на мережу ін-
ших операторів. Пояснюю, як 
підключити національний роу-
мінг на кілька хвилин на вашому 
смартфоні», – розповідає заступ-
ник Начальника Одеської ОВА 
Костянтин Гой.

✔ Відключити автовибір мережі 
(на Android: налаштування – мобіль-
на мережа або підключення – опе-
ратор. На iOS: параметри – мобільні 
дані – вибір мережі).
✔ Знайти й вибрати доступну мережу: Vodafone UA, UA-KYIVSTAR чи 

LIFECELL.
✔ Якщо зареєструватися не вдалось, спробувати ще раз або вибра-

ти іншу мережу.
✔ Перевірити можливість вихідного дзвінка, SMS.

«Варто пам’ятати, що раз на день треба намагатися підключитися 
до свого оператора! Це можна зробити вручну або увімкнути «авто-
вибір мережі». Тарифікація зберігається відповідно до тарифного 
плану вашого оператора», – наголошує Костянтин Гой.

☝ ЩО ТРЕБА ЗНАТИ:
* Назва мережі може змінитися на ту, покриття якої використовується.
* Національний роумінг не потребує додаткової плати від абонентів.
* Тарифікація дзвінків та смс відбувається згідно з умовами тарифного 

плану вашого оператора.
* Якщо не вдалося підключитися до мережі іншого оператора, спро-

буйте перезавантажити телефон.
* Раз на день треба намагатися повернутися до мережі свого операто-

ра – вручну або увімкнувши автовибір мережі.

«Оператори зауважують, що підключення національного роумінгу 
передбачає значне навантаження на мережі, що може впливати на 
якість роботи деяких послуг», – додає Костянтин Гой.

Герої не вмирають, вони вічно 
живуть в пам’яті народній


